神奈川県中学校囲碁連盟プライバシーポリシー

神奈川県中学校囲碁連盟(以下当団体)では、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守し、児童生徒の大切な個人情報の保護に万全を尽くします。

1. 個人情報の収集について

当団体では、次のような場合に必要な範囲で個人情報を収集することがあります。

・囲碁大会へのお申し込み時、および当団体へのお問い合わせ時。

2. 個人情報の利用目的について

当団体は、児童生徒の個人情報を次の目的で利用いたします。

- ・囲碁大会の運営のため。
- ・参加者、参加団体への連絡や回答のため。
- ・大会参加者の集計・報告のため。

3. 個人情報の第三者への提供について

当団体では、生徒児童の個人情報を第三者に開示または提供することはありません。 ただし、次の場合は除きます。

- ・成績優秀者(校)名を囲碁関係の新聞・雑誌等のメディアに掲載する場合。
- ・本人の同意の上、メディアの取材に応じる場合。
- ・警察や官公署からの要請、法律の適用を受ける場合。

4. 個人情報の開示、訂正等について

当団体は、生徒児童および所属学校・所属団体からの自己情報の開示、訂正、削除 等のお求めがあった場合は、確実に応じます。

個人情報保護に関するお問い合わせ先

e-mail. hmiura@toin.ac.jp

神奈川県中学校囲碁連盟理事長三浦弘生